

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI, KÖZGAZDASÁGI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP

Előfizetési árak:

Egész évre 8 korona.
Fél évre 4 korona.
Negyed évre 2 korona. — Egyes szám ára 4 fillér.
A külön kiadásokat előfizetőink ingyen kapják.
A háború tartama alatt megjelenik szükség szerint.

Felolós szerkesztő:

Szentkötői CSEH ISTVÁN.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Székelesség könyvnyomdája, hová előfizetési díjak, hirdetések, cserépeldányok küldendők. Hirdetési díj előre fizetendő.

—: Kéziratokat nem adunk vissza. —

Miniszterelnökségi sajtóiroda táviratai:

A Száván átkelt összes szerb csapatokat visszavertük.

Budapest, szeptember 16. Szerb offenzíva, melyik Szlavóniának Száva parti részeiben mutatkozott, pár nap alatt teljes fiaszkóval véget ért a hadművelete.

Addig is, amíg részletes felvilágosításokat adhat a katonai vezetés a nagy közönségnek, hiteles forrásból megállapíthatjuk, hogy a Száván átjött összes szerb csapatok tegnap este teljesen megverve, nagy veszteségekkel fordultak vissza, úgy, hogy ma már egyetlen szerb katona sem áll az ország területén. Azok a határszéli magyar és német lakosok, akik a szerbek közeledtének hírére északi irányba elhúzódtak, ma már rendes lakhelyükre visszatérhettek.

Hősiesen harcolnak csapataink az orosz tulerővel szemben Lenbergnél.

Budapest, szeptember 16. Hoffer vezérőrnagy a vezérkar főnökének helyettese ma éjfélkor hosszú jelentést tesz közzé, mely visszapillantást tartalmaz a legutóbbi napok nagy harcaira és megállapítja, hogy seregeink a legnagyobb hősiességgel állták meg helyüket az igen nagy orosz tulerővel szemben.

A Komarowó, Ravuskai 70 kilométernyi front vonalon megkezdődött általános támadásunk, amely 11-ig teljesen eredményes volt. Különösen a déli szárnyon egész Lemberg közelébe jutott ezeknek a sikere.

Dacára, szükségessé vált seregeinknek egy újabb csoportosításának elrendelése, mivel az északi szárny Ravaruskánál fenyegetve volt és újabb, hatalmas orosz tulerő nyomult elő. Ugy Krasznik előtt harcoló seregünk ellen, mint pedig a lenbergi csatatér között lefolyt ütközeteknél a hadvezetés eddigi kimutatása szerint több mint 41,000 orosz és 8000 szerb foglyot szállítottak a Monarchia területére és több mint 300 táborigyut számányoltak és rengeteg hadi felszerelést.

A vezérkari főnök jelentése a szerbek kiveretéséről.

Budapest, szept. 16. Hoffer vezérőrnagy a vezérkari főnök helyettese ma este közzé teszi: hogy a Száván át betört szerb haderőt mindenütt visszavetettük. A szerémség és bánát ennélfogva ellenségtől teljesen mentesek.

Értesítés. A csíkszeredai gimnáziumban a tanulók beírása szeptember 21-én kezdődik. A helybeli és a közelebbi községek — Zsögöd, Szentlélek, Taploca, Várdotfalva Csobotfalva, Csomortán és Pálfalva — tanulói 21-én és 22-én, a többiek 23-án jelenjenek meg. A beírás ideje: d. e. 8—12 és d. u. 3—5-ig. A tanítás 24-én kezdődik.

Nyomatott a „Székelesség” nyomdájában Csíkszeredán, 1914.